


CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA

Consilier Județean Jaravete Valentin



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și a Legii 215/2001 privind Administrația publică locală și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, subsemnatul **Jaravete Valentin**, consilier județean în mandatul 2012 – 2016, ales pe listele Partidului Poporului – Dan Diaconescu, prezint următorul raport ce cuprinde activitatea desfășurată pe parcursul anului 2014.

În cursul anului 2014 am participat la lucrările Consiliului Județean Vrancea și ale comisiei de specialitate, fiind prezent la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, conform art.52, alin 1 din Legea 215/2001 și convocate prin dispoziția legală a Președintelui Consiliului Județean.

În calitate de membru în comisia de „Prognoze, programe, buget-finanțe și patrimoniu” am participat la ședințele comisiei, unde au fost discutate, clarificate și avizate proiectele de hotărâri propuse spre adoptare. La aceste dezbateri au fost invitați și specialiștii Consiliului Județean pentru a oferi date suplimentare atunci când situațiile au impus acest lucru. De menționat că am susținut toate proiectele de hotărâri și toate amendamentele care am considerat că sunt în interesul public și al cetățenilor județului Vrancea. Am participat la manifestările prilejuite de sărbătorile oficiale și memoriale organizate de Consiliul Județean.

În anul 2014, din dorința de a fi la curent cu problemele cetățenilor Județului Vrancea, am realizat mai multe deplasări în teritoriu, întâlniri cu cetățenii și consilierii locali din județ, iar printre problemele cel mai des întâlnite sunt: starea

infrastructurii de transport, asistența socială, alimentarea cu apă și lipsa locurilor de muncă.

Consider că activitatea mea s-a desfășurat în conformitate cu prevederile legale, bună credință și am încercat în calitatea mea de consilier județean să ajut la îmbunătățirea vieții socio-economică a cetățenilor.

Menționez că veniturile și interesele mele personale au fost făcute publice prin completarea declarațiilor de interese și de avere, acestea fiind depuse în conformitate cu prevederile legale și în termenul legal stabilit.

09.03.2015

Consilier Județean

Jaravete Valentin

